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Xvvoho popiov 125

1. ®sopnote 1o dvuvapkd cvotnua & = cos(x), z(0) = 0.
(o) Ipayte v avadpopkn oyéon Picard mov tpoodiopilel T Abon tov dSVVOUIKOD GLGTHUOTOC.

[5]

(B) Mg 4 gravainyelc pe ) pébodo Picard mpocdiopiote v €£EMEN TOL SLVOUIKOD GUGTLO-
TOG Y10 LUKpOovG YPOVOLC. [10]

(0) Z41(t) = [ ds cos(wn(s)), 1(t) = 0.
(B) x> = [ ds cos(0) =t, w3 = [ ds cos(s) = sin(t), z4(t) = [| ds cos(sin(s)))

(Mmopeite va dgite mold eivon 1 AVoT ALTHG TNG SLOPOPTKNG;)

Vo

Vixy=vl-x)

2. Xyedudote o Sidypoppa SKAGS®oNG T (1) (. to onueio woppomiog OTav 1 TOPAUETPOS EXEL
TNV TWH ') TOV OVOUEVETAL VoL ELPOVIGEL TO duvapkd cvomua: & = V(z) + r (z € R), pe o
GUUUETPIKO duvakd V (z) Tov oyAuatog. INUedoTe pe SIoTikTn ypauun to aotadf onueio
1GOPPOTIOG KO LE GLVEYN YPOUUN TA VOTOON KO AvVAQEPATE TO €100G TOV OUKAUIMDGEMY TOV
epeavifovtat. [15]
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Yympa 1: Me pmhe cvveyn ypopp onpeidvovtol Ta gvotadn onpeio 160ppomiag, pe KOKKIVI SIAGTIXTN YPOUUA
onuewmvovtal to aotedn onueia wopponiog. Ot dakradmoelg ota A kot B 610 7 = 1 givon vokpioipeg saddle-
node, oto I' 610 r = —1 givar vepkpioun saddle-node.

3. Zyedibote ) ponj 670 eminedo (z, 2) Tov Nevtdvelov cuotpotog e + & — = 0 pe e = 10710,
e mOGO YPOVO OVOUEVETOL VO, IOYVGEL 1] APIGTOTEAELN UNYOVIKT); [10]

To cvotnua YphoeTon g

T =y,
T —y
—

Otav |z — y| = O(1) n taydmra givor § = O(1/¢) ~ 10" ko cvvendg og xpdvo ta = O(e) ~
10719 o1 tpoyiég Oa katevBuvBoV Tpog TV gvbeia |z — y| = O(e) o1 N Svvopkn Oo yiver pe
akpifeio O(e) Aprotototédeta, © = z. H ponj givon n axdlovdn:
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Zympa 2: Mg kokkveg ypoppég n por. Me pmhe 1 Apiototédeio y = = pe aotabéc to onueio z = 0. v Apt-
ototélelo mpoosyylon 1 eEEMEN yivetal akpifdg ent g umAé gubeing, amopakpuvopevn and to actafég onpeio
woppomiag z = 0. Opwc, dreg ot Tpoyiég (TANV dV0o) Ba tuncovv v gvbeia eni g omoiag eEghicoeton N Apioto-
TELELO QUVOIKT ¥ = & pe undevikn kAion, d10tt ent g evbeiog avg etvan = 0 (dnAadn eivon nullcline), kon Oo
npooeyyioovy acvurtotikd v y = (1 — )z, mov givar 1 actadng torhanhdtnta tov onueiov woppomniag (0, 0)
g mAnpovg dvuvakng. To (0,0) otnv Thipn duvaukn givon odypa ko 1 gvotadng tolamhotte, y = —z/e,
Sdwaympilet Tig tpoyéc mov katainyovv oto x > 0 kot o€ avtég oto < 0. H dAAn xapmdAn undevikig kiiong
(nullcline) eivar n y = 0 v omoia N Tpoyé TEUvoLY Kabeta, & = 0.

4. Otohavtomc & +e(z —3)(z + 1)z +2 = 0,0 < £ << 1 &gt évav oploxd kdkro. Evionicte
TOV KOKAO 00TOV KAVOVTOG XP1OT| EVEPYELOKOD EMLYELPTLATOG. [15]

E@ocov 0 < £ << 1 ot tpoyiég Oa givor olovel meptodikég Kot KUKAMKEG 6TO €Minedo (z, 1), Kot e
nepiodo o€ TP TAEN 27. O 0praxdg kKOKA0G Oa elvar TdTE 1) TEAELN TEPLOOIKN TPOYLA, T = a COS T,



eni g omoiag n E(t) = 2%/2 + 22 /2 Oa kavomotet og mpdtn T6EN:
0 = E@2n)— E(0)
2m dE
- / at
o dt
2m
= —5/ dt #*(z — 3)(z + 1)
0

2m
= —5a2/ dt sin® t(a? cos® t — 2acost — 3)
0

- e / " g (sin(28)2 /4 — 3sin’ 1)
= —5a2ﬂ€a2/4 -3).

TVVETDG 0 0plokodC KOKAOG Exet akTiva a = /12 !

. To duvapkd cbomua & + = = sin(t), 2(0) = xy £xeL ©g Aoon v

-t in(t) — t
2(t) = ety + e sin(t) — cos(t) .

2 2
(o) Etvon v ké8e apyikn cuvOikn n tpoyLd meplodkn; [2]
(B) Tpayte Vv amewdvion Poincaré P(z) piog meptodov. [3]
(v) Aei&re péom g aneikdviong Poincaré 011 10 SuVOIKO OVTO GVCTNHA EXEL TEPLOOKT TPOYLEL
KOl TPOGOIOPIGETE TNV. [5]

(0) T1 B cvpPel av to cvoT apyilel oamd TIUN SPOPETIKY OO OVTHV TG TEPLOJIKNG TPOYIAC;
[10]

(o) Amd ) Mbon eaiveton 6tim Avon Ba givar Teplodikn pdvo yio v apyikn covonkn zo = —1/2.

(B) H mepiodog eivon 27, n amewdvion Poincaré eivan P(z) = e 2"z — £(1 — e727).

(v) H duvopukn todpa omd tepiodo oe mepiodo Stvetat amd v ovadpoptky 6yEon Tnr1 = €~ 2", —

1 —or , , , ro o , , . ,
5(1 — e™™) xon 6tav £xovue mEPLOdIKN TPOXIA EfvaL Ty 41 = T, OMOTE N MEPLOSTKT TPOYIG Ot ExEL
apy6 onueio 10 x, = —1/2, dnwg gidape Kot 670 (o).

(8) Avtd @aiverat kot o€ Stbrypappo 6To eminedo (., T, 1) omd TNV TopN TG ametkdviong Poincaré,
mov ivon 1 gvleia z, 1 = e >, — %(1 — e, ue MV Tpy1 = . H khion g evbeiag sivan
e~ < 1, omdte M mEPLOdIKT] TPOYIA Efvar evoTadNG Ko OAEG Ot apyikég Tipég Oo 0dnyNMoovy ce

TPOYIEG TOV GLYKAIVOVV GTNV TEPLOJIKT).

. "Eva povtélo mov meprypdpet niextpopayvntikd kopoto og tAdopa eivar to Adlam — Allen (AA),
oL Umopel va ypapel 6TV akOA0LOT KOVOVIKOTOMUEVT LOPOT:

1
Ut + Werp + §(w2)1’x = 07

Wee —W—uU —uw =0,

4



?(\m x“*tx\"
Rin
L e ——
\ X‘\-\\':L P(_k\.\\
B
i
]

omov ot cuvapthioelg u(z, t) kot w(z, t) ekepalovv TNV avTicTPoEn TUKVOTNTA TOV TAAGHOTOG Kot
TO poryvntiko medio, avtiotowya, pe u, w — 0y x — +00. Zntovvrol:

(0) Ot ypoppKOTOMUEVES EEICMGELS TTOL IKAVOTOLOVV 01 GUVOPTNGELS U KO W. [5]
(B) H oyéom dwaomopdc. [10]
(v) Howa givor  popen} g ox€ong daomopds 6To Oplo TV HaKPOV Kupdtov (k< 1); Ze avt
NV TEPITTOON, o Eval 1) TaHTNTO EACNG KoL 1) TOYVTNTA OLASOGS; [10]
CY)

ikx—iwt ikx—iwt

(B) Aappavovrtag u = ue Kol w = we gxooue

W+ k2 =0,
i+ (1+kHw=0.
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(y)Otavk < 1



7. "Eoto 1 e&iowon Hopf ywo 1o medio u(z, t):
u+uu, =0 ,x€R, t>0,

EQOJLIGUEVT LE TNV apyIKT) cLVONKT:

0, =<0
U(.’I?,O) = f(.’l?) =4 TE [07 1)
-1, z>1.
a) [Tpocdiopiote Kot oxedIAOTE TIG YOPUKTNPLOTIKES KAUTVAEG EML TOV OTOI®MV TO TEST0 AapPdver
otabepég TS, [10]
B) IIpocdiopicte To YpOVO Bpavomng. [5]
Y) Lyxedidote 1o medio Tig ypovikég otiypéct = 0,t = 1/2 ko t = 1. [10]
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Zympa 3: Ot xopoaKkTnpIoTIKES TEUVOVTOL Yo TPOTN opd oTov xpdvo t = 1 oto onueio z = 0.
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Xyfqna 4: H e&éaén g apyikng kotdotaotg. Ztov xpovo t = 1 1o nedio u(x, t) mader va pmopel va meprypopet
and autv T duvapkn dedopévov 6t 1 Aon woyder povo oto didotpa t € [0,1), otov ypdvo t = 1 1 u(x, t) mov
npokdmTeL dev givan ovvaptnon. O ypovog Bpavong sivor t g = ming (—1/up(£)) = 1 (o1 ymvieg dev aAldlovv v
extipnomn avty). Avto cvpPaivel Yo 0da ta 0 < € < 1, cUVETMG OAEG O YUPOKTNPICTIKEG GE AVTO TO SLACTNH
eotiaovtat 6o ywpoypoviko onpeio (0, 1), dedopévov otz = —&tp + & =0,VE € (0,1).



